
 

 

Indikator Kinerja Utama Badan Perencanaan, Penelitian dan Pengembangan 

Tahun 2017 - 2022 

No Uraian Sasaran Target (%) 

  2017 2018 2019 2020 2021 2022 

1, Tercapainya sasaran pembangunan 

daerah, dengan IKU : 

- Rata-rata pencapaian sasaran 

RPJMD 

 

 

81,33% 

 
 
 

83% 

 
 
 

84,33% 

 
 
 

87,33% 

 
 
 

89% 

 
 
 

89,66% 

2 Meningkatnya konsistensi antara 

perencanaan dengan penganggaran 

daerah, dengan IKU: 

a. Persentase kesesuaian 

perencanaan dengan 

penganggaran 

b. Persentase penyediaan data 

dan informasi yang dibutuhkan 

dalam perencanaan 

pembangunan daerah 

 

 

 

 

94% 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

95% 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

96% 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

97% 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

98% 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

99% 

 

 

100% 

 

 

 

3. Meningkatnya  perencanaan 

partisipatif yang responsif sesuai 

dengan kebutuhan masyarakat 

a. Persentase peran serta 

masyarakat dalam 

pelaksanaan musrenbang 

 

 

 

 

 

 

75% 

 

 

 

 

 

75% 

 

 

 

 

 

80% 

 

 

 

 

 

85% 

 

 

 

 

 

88% 

 

 

 

 

 

90% 

4 Meningkatnya kinerja dan 

akuntabilitas penyelenggaraan 

fungsi perencanaan dan kelitbangan 

daerah, dengan IKU : 

- Meningkatnya nilai SAKIP 

 
 
 
 
 
 

BB 

 
 
 
 
 
 

BB 

 
 
 
 
 
 

A 

 
 
 
 
 
 

A 

 
 
 
 
 
 

A 

 
 
 
 
 
 

A 



Bapelitbang  

5 Meningkatnya inovasi dalam 

berbagai sektor, dengan IKU : 

- Jumlah  OPD inovatif 

 

 

23 

 

 

 

 

 

28 

 

 

33 

 

 

38 

 

 

43 

 

 

46 

6 Meningkatnya peran serta 

masyarakat/stakeholder dalam 

kegiatan kelitbangan daerah, 

dengan IKU : 

- Persentase hasil kelitbangan 

yang direkomendasikan 

sebagai bahan masukan 

kebijakan pemerintah daerah 

 

 

 

 

60% 

 

 

 

 

63% 

 

 

 

 

65% 

 

 

 

 

70% 

 

 

 

 

75% 

 

 

 

 

80% 

 

 

 

 

 


